

2023年4月27日，首届“南溪河绿色经济示范带”浪漫旅游季活动启动仪式在合川区燕窝镇红豆村举行，广安市政府副市长肖伟华带队，武胜县政府、市文化旅游局、市文化馆、武胜县文化旅游局代表参加。

启动仪式上，市文化旅游局党组成员、机关党委书记杨建明向现场参会嘉宾推介广安文化旅游资源，介绍了广安厚重的历史文化、雄奇灵秀的自然风景、风味独特的美食。在五一节即将到来之际，号召500多万广安、合川人民，乘着“五一”好时光，来一场发现美景、体验美好、收获幸福的双向奔赴。

启动仪式上，广安市开展精品文艺节目互访互送，由市文化馆选送的川剧《变脸》在会场精彩表演，受到现场观众的热捧，下一步，广安市将继续开展文化交流活动，互送双方精品文艺节目，为广安合川市民带去文化大餐，共同促进广安合川文化交流走深走实。

启动仪式上，广安市文化广播电视和旅游局和合川区文化和旅游发展委员会签订《广安市合川区2023年文旅重点合作事项备忘录》，双方在共建巴蜀文化旅游走廊、共谋巴蜀文化遗产研究保护传承、联合开展宣传推广、加强文化艺术交流、共同营造良好文化旅游市场环境等方面达成合作共识，双方将围绕备忘事项共同推动广安合川文旅合作落实见效。（拟稿：贾林，核稿：易露，审稿：杨建明）